



胡锦涛发表新年贺词

- 我们将隆重纪念改革开放30周年
- 继续以改善民生为重点促进社会和谐
- 欢迎各国朋友来中国观看奥运会

新华社电 新年前夕,国家主席胡锦涛通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了题为《共同推进人类和平与发展的崇高事业》的新年贺词。全文如下:

新年的钟声即将敲响,2008年就要到来了。在这个充满希望的美好时刻,我很高兴通过中国国际广播电台、中央人民广播电台和中央电视台,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾同胞和海外侨胞,向世界各国的朋友们,致以新年的祝福!

2007年,世界发生了新变化,中国也取得了新进步。中国各族人民万众一心,继续推动全面建设小康社会进程。中国的综合国力进一步增强,人民生活进一步改善。中国人民加强同各国人民的交流合作,积极致力于国际热点问题的妥善解决,努力推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。两个多月前,中国共产党召开了第十七次全国代表大会,描绘了在新的时代条件下继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化宏伟蓝图。中国各族人民正以自己的勤劳和智慧,为谱写美好生活新篇章进行着新的奋斗。

2008年,对中国人民来说,是十分重要的一年。我们将隆重纪念改革开放30周年。1978年开始的改革开放,是决定当代中国命运的关键抉择,使社会主义中国的面貌发生了历史性变化。我们将坚定不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,发展社会主义市场经济,发展社会主义民主政治,发展社会主义先进文化,继续以改善民生为重点加强社会建设,努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居,促进社会和谐。我们将坚持“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,同广大香港同胞、澳门同胞一道,共同维护香港、澳门长期繁荣稳定。我们将坚持“和平统一、一国两制”的基本方针,牢牢把握两岸关系和平发展的主题,始终不渝地为两岸同胞谋福祉、为台海地区谋和平,坚决维护国家主权和领土完整。

当前,国际形势总体上保持稳定,同时全球经济失衡加剧,国际安全形势更加复杂,人类面临诸多难题和挑战。共同分享发展机遇,共同应对各种挑战,推进人类和平与发展的崇高事业,是各国人民的共同愿望。借此机会,我愿重申,中国将高举和平、发展、合作旗帜,始终不渝走和平发展道路,始终不渝实施互利共赢的开放战略,继续致力于推进国际关系民主化,推动经济全球化朝着均衡、普惠、共赢方向发展,促进人类文明交流互鉴,呵护人类赖以生存的地球家园,维护世界和平稳定。

此时此刻,我们深深挂念世界各地身受战火、贫困、疾病、灾害煎熬的人们。中国人民深切同情他们的遭遇,愿尽己所能帮助他们早日摆脱困境。我们衷心希望各国人民自由、平等、和谐、幸福地生活在同一个蓝天之下,共享人类和平与发展的成果。

2008年奥运会和残奥会将在北京举办。我们将以最大的热情、尽最大的努力,让这届奥运会和残奥会成为增进中国人民同世界各国人民相互了解和友好合作的盛会。我们热忱欢迎各国体育健儿来中国参加奥运会和残奥会,也热忱欢迎各国朋友来中国观看奥运会和残奥会。

最后,我从北京祝大家在新的一年里幸福安康!

《求是》发表胡锦涛重要文章 继续把改革开放伟大事业推向前进

新华社电 2008年1月1日出版的新年第1期《求是》杂志,发表了中共中央总书记胡锦涛的文章:《继续把改革开放伟大事业推向前进》。

2007年全国税收近5万亿元 比上年增长三成多

据新华社电 记者1日从中国国家税务总局获悉,2007年全国税收收入完成49442.73亿元,比2006年增加11806亿元,同比增长31.4%。

2006年,全国税收收入(不包括关税、耕地占用税和契税,未扣减出口退税)完成37636亿元,比2005年增长21.9%,增收6770亿元。

国家税务总局局长肖捷在近日召开的全国税务工作会议上表示,2007年是改革开放以来税收收入增长最快的时期之一。肖捷还表示,2008年税收收入工作面临许多有利条件,但也存在政策性减收等因素。从总体上看,2008年中国经济仍将保持平稳较快发展,这将为税收结构的优化、税收收入的持续增长,以及税收更好地发挥调控经济的职能,奠定坚实的基础。

焦裕禄纪念馆、红旗渠入选红色旅游十大景区

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,由中国红色旅游网主办,经过网民评选和专家审议,包括我省的兰考焦裕禄纪念馆等10景区被评为“2007年中国红色旅游十大景区”。

“中国红色旅游十大景区”评选活动从2005年开始举办,是为全面落实国家红色旅游发展规划纲要精神、树立红色旅游景区的典范而举办的。

2007年中国红色旅游十大景区:上海一大纪念馆、上海陈云故居暨青浦革命历史纪念馆、河南兰考焦裕禄纪念馆、河南林州红旗渠管理处、贵州习水四渡赤水纪念馆、安徽泾县新四军军部旧址纪念馆、山东台儿庄大战纪念馆、辽宁雷锋纪念馆、黑龙江大庆铁人王进喜纪念馆、山西昔阳大寨村。 线索提供 杨志威

嫦娥传回新年祝福

新华社电 在新的一年里来临之际,一个来自嫦娥一号的特殊语音祝福从遥远的月球轨道传回。

这个穿越38万公里的祝福“语音”是“新的一年又开始了,从东北到西南,从草原到雪域,让我们同声歌唱美好生活”。

一句话:新的一年又开始了,从东北到西南,从草原到雪域,让我们同声歌唱美好生活

两首歌:《草原上升起不落的太阳》、《青藏高原》

和祝福“语音”同时传回的还有《草原上升起不落的太阳》和《青藏高原》两首歌曲。祝愿伟大的祖国更加富强!祝愿全国人民幸福安康!祝愿全世界人民友好和平!

国家航天局2007年12月31日在公布播

放嫦娥一号传回语音、歌曲的同时还透露,目前卫星各项探测工作均正常进展,已获取了一些初步成果,包括月球部分区域的地形地貌图像、月表部分区域所含的元素种类等。截至目前,嫦娥一号卫星下传的数据总量超过400G比特。

38克+15克999纯黄金打造,全球绝版发行2000套,专家认为:“十二生肖金币大全套”以国画大师齐白石价值数千万元的12生肖图作为蓝本,既包含中国十二生肖文化的精髓,又搭上金价飙涨的快车,价值远非其他普通画家生肖金币可比,发行价格19600元/套将被很快刷新!

齐白石千万国画首次铸成十二生肖金币

“黄金就是价值的保证,生肖金币贵在能成套”

随着2008年北京奥运会的日益临近,为了更全面地向世界展示我国传统的生肖文化,国家相关部门在国画大师齐白石逝世51周年之际首次破格批准以大师传世之作《十二生肖图》为蓝本,隆重发行“十二生肖彩色金币大全套”,选用999国库储备黄金精心铸造而成,每枚金币重1/10盎司

12枚金币共重约38克,总面值2400美元。这是我国自1981年发行生肖币以来,国家首次一次性发行12枚生肖金币,这一举措,结束了27年来生肖币单枚发行史!

资深生肖币收藏迷陈先生在购得2套后,激动地说:“黄金就是价值的保证,生肖币贵在能成套。收藏全套纯金十二生肖币,一直是我们这些藏迷的梦想,原以为永远不可能发行十二生肖金币大全套了,没想到在有生之年还能赶上,这种机会以后很难再有,我绝不会错过!”

齐白石大师传世之作《十二生肖图》首次铸上金币,价值绝非其他普通生肖金币可比!

破天荒一次性发行12

枚纯金生肖币,就已经大大出乎收藏投资者的意料了。更让他们意想不到的,首次发行的“十二生肖金币大全套”的生肖图案竟是我国现代书画界泰斗齐白石大师的传世之作!据悉,齐白石大师《十二生肖图》在香港嘉德拍卖会上以980万的高价拍出,而此画现在的保守市价在3600万元以上!短短三年时间,该画的身价就上涨了二千多万!

收藏鉴赏专家坦言:“这12枚纯金生肖币图案以大师的《十二生肖图》为蓝本,更增加了生肖币的艺术附加值,它必定会随着《十二生肖图》身价的不断攀升而强势升值,价值远非其他普通画家生肖金币可比!”

历史上单枚生肖币的发行连创升值奇迹,“十二生肖金币”大团圆且首次推出,升值空间必定更加巨大!

27年来,生肖币一直以其稳健

的升值步伐被收藏投资者追捧。据权威资料统计,1981年发行的鸡年生肖币,82年发行的狗年生肖币,年平均升值率都在220%-280%,但它们的发行数量一般都在几万枚甚至几十万枚之间,对比只有2000套稀少发行数量的“十二生肖金币大全套”的升值前景,中国收藏家协会的币类专家唐主任认为:全套生肖币的升值速度将更快!更为难得的是,国家邮政专门为此配发了五版十二生肖邮票和一幅耗用15克999纯金打造的齐白石大师《群虾图》黄金画卷,齐白石以画虾闻名于世,足见其珍贵。现在不少人已经决定收藏这套生肖币或者作为高端礼品馈赠朋友和商务合作伙伴,所以爱好者应尽快定购,否则将会错失收藏的最好机会!



齐白石十二生肖金币大全套

特别提示:“齐白石十二生肖金币大全套”配备有防伪收藏票、收藏证书以及由国家金银制品质量监督检验中心出具的检测报告,并配有国家邮政专门为此设计的五版十二生肖个性化邮票以及一幅齐白石《群虾图》黄金画卷。

我市唯一授权发行地址:郑州市嵩山路150号河南省图书馆2楼大厅,订购专线:0371-65280711。



齐白石十二生肖金币大全套发行现场